

خارج از گود

سقوط اثر گذاری استقلال در تیم ملی

گیلان امروز– تیم استقلال که به همراه پرسپولیس سازنده اسکلت تیم ملی ایران بود این روزها با وجود هزینه‌های بالایی که برای خرید بازیکن انجام داده اما در ترکیب اصلی تیم ملی مهره ثابتی ندارد.

مسئلا مهمترین هدف و دست آورد باشگاه های فوتبال و هزینه کردهای سنگین آن است که تیم ملی ایران در شرایط بهتری قرار بگیرد و بازیکن سازی در بهترین شرایط خودش باشد. نگاهی به تیم ملی ایران مقابل چین، نشان می دهد که استقلال سهمی در این تیم نداشته است و این موضوع جای پرسش باقی می گذارد. استقلال طی سه سال اخیر در هر سه سال طبق اعلام سازمان لیگ، گران ترین تیم لیگ برتر بوده است. این گرانی تا آنجا جلو رفته که باشگاه استقلال و در راس آن افتخاری مدیر عامل این باشگاه مجبور به کسر حقوق بازیکنان شده است.

با این وجود اما استقلال هیچ سهمی در تیم ملی به صورت فیکس ندارد و این برای استقلال، که همیشه استخوان بندی تیم ملی را تشکیل داده است، جای تعجب باقی می‌گذارد و ویژه آنکه این روزها استقلال پر هزینه ترین تیم ایران هم بوده است.

اما چه اتفاقی رخ داده که این تیم در دوره قبلی جام جهانی در مقطعی هفت ملی پوش در تیم ملی و بعضا شش بازیکن فیکس داشت و امروز حتی یک بازیکن هم در تیم ملی به صورت فیکس ندارد؟

در رقابت های مقدماتی دوره قبل جام جهانی استقلال میلاد میداودی، مجتبی جباری، منتظری، صادقی، تیموریان، کونام، بیک زاده، خسرو حیدری، رحمتی و غیره را به نتاوب در تیم ملی ایران داشت امروز اما حتی یک بازیکن هم ندارد.

استقلال آن روزها در کنار این بازیکنان فرهاد مجیدی، ساموئل، جانواریو، فریدون زندی و … را هم در حد تیم ملی داشت که هر کدام به دلایلی در تیم ملی ایران بازی نمی کردند اما اسباب قدرت استقلال بودند اما امروز هر چه با ذره بین در استقلال می گردیم حتی یک بازیکن در حد تیم ملی ایران چه خارجی و چه داخلی پیدا نمی کنیم.

بر استقلال چه گذشته است؟ آن روزها ناصر حجازی و منصور پورحیدری ناظر خریدهای استقلال بودند، یکی مدیر فنی بود و دیگری رئیس کمیته فنی باشگاه استقلال، امروز اما طی سه سال اخیر هر مربی آمده یک سری بازیکن خریده که در حد استقلال نبوده اند و یک سری را هم کنار گذاشته در حالی که می توانست مشکلات شخصی میان مربی و بازیکن را حل کند.

در واقع استقلال نه در بعد مربی که در بخش فنی بالاتر از مربی دچار اشکال شده و انتخاب هایش آنقدر ضعیف شده که حتی یک ملی پوش هم در میان آنها وجود ندارد.

شاید باید به این باشگاه کمک کرد، استقلال یا پرسپولیس که ضعیف باشند، نتیجه همین می شود که امروز شده است. هم تیم ملی ضرر کرده و هم استقلال از دایره تاثیر گذاری خارج شده است. استقلال باید در این رابطه موثر تر باشد و با دقت بیشتری بازیکن جذب کند نه اینکه گران ترین بازیکنان بی تاثیر را بخرد و هم خودش از کورس خارج شود و هم تیم ملی از این بابت ضرر کند.

گیلان امروز– هومن افاضلی کارشناس فوتبال کشور درخصوص دربی ۸۳ پایتخت یادداشتی نوشته است که در ادامه می‌خوانید.

دربی هشتاد و سوم روز جمعه برگزار می‌شود و اظهارنظرهای بسیاری در این خصوص وجود دارد، دربی تنها بازی است که روال نتیجه‌گیری آن از بازی‌ها و نتایج گذشته تیم‌ها متفاوت است. دربی یک بازی احساساتی است که هر دو تیم از شروع آن تا حتی بعد از بازی شرایطشان از حالت منطقی خارج می‌شود. شرایط تیمی پرسپولیس تا اینجای کار از استقلال بهتر است و می‌تواند از لحاظ ذهنی برای پرسپولیس تا لحظه زدن سوت آغاز بازی شرایط خوبی را فراهم کند اما سوت بازی که زده شد شرایط برای هر دو تیم مساوی خواهد شد. اگر به شرایط تیم پرسپولیس نگاهی بیندازیم پرونده این تیم سه ساله است. تیمی که یک سال و نیم از آن با برانکو گذشته و از مرحله شناخت به حالت تعادل و منظم تیمی رسیده است. در یک سال گذشته اشکالات تیم کم کم برطرف شد و شاکله این تیم تقریبا شکل گرفت. همانطور که می‌بینید این پروژه دارای ثبات بوده و به یک بلوغ نسبی رسیده است. بازی‌های امسال نسبت به سال گذشته دچار نظم خاصی شده و امسال پرسپولیس بازی‌های منطقی انجام می‌دهد. نکته‌ای که در خصوص پرسپولیس این روزها ذهن‌ها را درگیر خود کرده، وضعیت وحید امیری است. بازیکن خوب و ملی‌پوش این تیم که با مصدومیت دست و پنجه نرم می‌کند و پودنش در بازی روز جمعه مهم است. وحید امیری، بازیکن بزرگی برای پرسپولیس است که به دلیل مصدومیت شاید در ترکیب این تیم نباشد. امیری از بازیکنان خیلی خوب پرسپولیس است و قبل از مصدومیتش کمک بزرگی برای پرسپولیس بود. پرسپولیس امسال نیمکت خیلی خوبی دارد. به گونه‌ای که راحت می‌توانند جای خالی بازیکنان خود را پر کنند. برخی بازیکنان برای دو یا سه بازی جایشان پر می‌شود و بعد از آن به تیم آسیب می‌رسد و باید بگویم امیری نیز جزو این بازیکنان تاثیرگذار است که نبودش بعد از سه بازی به تیم آسیب می‌رساند. از طرف دیگر وضعیت استقلال فرق می‌کند. پروژه استقلال تازه است. منصوریان در فاز شناخت از تیم است و به دنبال یافتن راه‌حلی که بتواند تیم را شکل دهد. اما باید گفت در تیم‌های بزرگ مردم صبر و تحمل ندارند و زمان در این تیم‌ها کم است. اگر منصورویان در تیم دیگری بود با خیال راحت به شناخت خودش از تیمش می‌رسید. تعطیلات لیگ فرصت خوبی برای منصورویان بود که در تعطیلات مشکلات تیم را بررسی کند اما این زمان خیلی راحت از دست رفت.

{ورزش}

برانکو در مرحله تعادل ، منصوریان در فاز شناخت

این بازی برای منصورویان بسیار حساس است و باید دید چه تفکری برای این بازی دارد. تیم استقلال هنوز به یازده نفر اصلی خود دست پیدا نکرده است و این خود یک اشکال بزرگ برای تیم استقلال است. باید به هم عادت کنند. این پروژه دیر شکل گرفته و باید به این تیم فرصت داد اما منصورویان باید بداند فرصت برای تیمی مثل استقلال کم است و باید زودتر یازده نفر خود را بشناسد.

درخشان: پرسپولیس با اختلاف دو گل برنده دربی می‌شود

اما حمید درخشان معتقد است پرسپولیس با اختلاف دو گل برنده دربی می‌شود. پیشکسوت پرسپولیس در گفت‌وگو با ایلنا در مورد اینکه برخی می‌گویند شاید بازیکنان پرسپولیس در دربی مغرور



شوند، گفت: تیم حرفه‌ای نباید چنین دیدگاهی داشته باشد. پرسپولیس شرایط بسیار خوبی دارد و باید از این شرایط به نحو احسن استفاده کند. وی ادامه داد: پرسپولیس باید تاکتیکش را به استقلال تحمیل کند چون مهره‌های بسیار خوبی در اختیار دارد که از عهده این کار به خوبی برمی‌آیند. سرمربی سابق پرسپولیس در مورد اینکه گفته می‌شود وحید امیری به این بازی نمی‌رسد، گفت: امیری بازیکن خوبی است اما همانطور که گفتم پرسولیس بازیکنان خوبی در اختیار دارد که می‌توانند جای خالی امیری را پر کنند. این مسئله به تفکرات مربی برمی‌گردد که اگر امیری به بازی نرسید چه کسی را جایگزین او خواهد کرد. پیشکسوت پرسپولیس در پایان در مورد پیش‌بینی‌اش از نتیجه دربی گفت: پرسولیس شرایط بهتری نسبت به استقلال دارد و من فکر می‌کنم پرسپولیس بتواند استقلال را با اختلاف دو گل شکست دهد.

بررسی دلایل ناکامی آبی‌ها در لیگ

آبی‌ها نیاز به انقلاب فنی نداشتند

به عنوان مثال آخرین اشتباه های استقلال در بعد مدیریتی انتخاب منصوریان به عنوان سرمربی بود و سپس انقلاب در استقلال در حالی که این تیم انقلابی لازم نداشت. آنها تیمی را دگرگون کردند که رسیده بود به فینال حذفی و البته تا روز آخر مدعی قهرمانی در لیگ برتر بود.

پرسش اولی که آقای افشارزاده و سپس افتخاری باید از خودشان می‌پرسیدند این بود که آیا استقلال انقلاب نیاز داشت؟ یا تقویت؟ پاسخ مسلما تقویت بود اما استقلال انقلاب را انتخاب کرد آن هم با هزینه های بسیار زیاد، در این شرایط باید گفت که اشتباه مدیران کاملا مشخص و معلوم است. آنها کاری کردند که اصلا نباید می کردند. شاید



دین‌محمدی:حس ششم من می‌گوید استقلال یازنده دربی نیست

مربی فصل گذشته تیم استقلال گفت:حس ششم من می‌گوید استقلال یازنده دربی نیست چون بازیکنان بزرگی دارد که مرد روزهای بزرگ هستند.

سپروس دین‌محمدی در گفت‌وگو با فارس، در خصوص اینکه نظرش در مورد بازی روز جمعه استقلال و پرسپولیس چیست، گفت: به نظر من استقلال این بازی را نمی‌بازد چون این تیم بازیکنان باتجربه و بزرگ‌تری دارد و این بازیکنان مرد روزهای بزرگ هستند. وی با تأکید بر اینکه روی تجربه اش چنین صحبت‌هایی را انجام می‌دهد، گفت: جدول هیچ گاه ضامن برد در دربی نیست و امکان ندارد کسی تضمین بدهد چون مثلا پرسپولیس صدرنشین است استقلال را قطعا شکست خواهد داد. من مطمئن هستم این بازی مثل تمامی دربی‌ها شرایط خاص خودش را دارد و مسابقه در همان روز تکلیفش روشن می‌شود و ربطی به جایگاه دو تیم نخواهد داشت. این روزها خیلی‌ها معتقد هستند بازیکنان استقلال شرایط و فرم بازی در این تیم را یاد نگرفته‌اند. دین‌محمدی در این ارتباط گفت: کاملا این موضوع را قبول دارم و من هم متقدم خیلی از بازیکنان هنوز فرم بازی در استقلال را یاد نگرفته‌اند.نظر شخصی من این است اگر بازیکنی به استقلال و پرسپولیس می‌آید باید زودتر از بازیکنان سایر تیم‌ها بخوابد. بازیکنان استقلال باید بدانند ساعت ۱۰ شب باید بخوابند و خیلی از مسائل را رعایت کنند و از حواشی دور باشند، وی تأکید کرد: مسئله بعدی اعتماد به نفس است. اگر بازیکنی اعتماد به نفس بالایی داشته باشد مطمئنا می‌تواند با انتقادات مبارزه کند و با تمرین کردن و تمرکز بالا پاسخ انتقادات را بدهد.

مربی فصل گذشته استقلال در خصوص اینکه نتیجه مسابقه را چگونه پیش‌بینی می‌کند، گفت: من در زمانی که فوتبال بازی می‌کرد حداقل در ۹ دربی به میدان رفته‌ام و هیچ وقت این بازی را پیش‌بینی نکرده‌ام. حالا هم پیش‌بینی نمی‌کنم ولی حس ششم من می‌گوید استقلال بازی را نمی‌بازد و موفق می‌شود.

وی در پایان در خصوص تأثیرگذارترین بازیکنان استقلال و پرسپولیس را چه بازیکنانی می‌داند، گفت: به نظر من بختیار رحمانی در فاز حمله بازیکن بسیار خوبی است که اگر روزش باشد ویرانگر کار می‌کند. از آن طرف هم مهدی طارمی بسیار خطرناک است و فرصت گیر بیابورد گل خواهد زد.

چهارشنبه ۲۴ شهریور ماه ۱۳۹۵

خبر

ارزش ۸ میلیارد تومانی جهانبخش در بازار نقل و انتقالات اروپا

گیلان امروز– مهاجم ایرانی تیم فوتبال آزد آکمار در بازار نقل و انتقالات ۲ میلیون یورو ارزش دارد.

به گزارش ایلنا، سایت ترانسفرمارکت که به امور نقل و انتقالات بازیکنان می‌پردازد، با توجه به رویارویی تیم هلندی آکمار و دان‌دالک ایرلند در لیگ اروپا یعنی مصاف فرداشب ارزش بازیکنان را تخمین زده است.

این سایت ارزش گلزن تیم ملی ایران که مقابل قطر در مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه گلی زیبا به ثمر رساند و در برد ۲ بر صفر سهیم شد، را ۲ میلیون یورو (حدود ۸ میلیارد تومان) برآورد کرده است.

این در حالیست که سایت مذکور ارزش سردار آزمون، مهاجم ایرانی تیم روستف را ۷ میلیون یورو(۲۸ میلیارد تومان) تخمین زد.

ترانسفرمارکت با ارزش‌ترین بازیکن آکمار می‌ها را «رون فلار» با ارزش ۴ میلیون یورو اعلام کرده است.



پیروزی پرگل تیم جوانان بر قزاقستان

گیلان امروز– شاگردان پیروانی درآخرین دیدار خود در تورنمنت چین مقابل قزاقستان به پیروزی رسیدند.

تیم ملی جوانان در سومین و آخرین بازی خود در تورنمنت چهار جانبه چین با نتیجه ۵ بر یک از سد تیم قزاقستان گذشت و با ۲ برد و یک باخت، ۹ گل زده و ۵ گل خورده به کار خود پایان داد.

در این تورنمنت تیم ملی جوانان ابتدا در حضور ۷ هزار تماشاگر چینی و در یک هوای بارانی تیم میزبان را در استادیوم شهر کیوجینگ با نتیجه ۴–۲ شکست داد. تیم ملی جوانان در دومین دیدار خود به مصاف مکزیک رفت و در روزی که خوب بازی کرد و موقعیت گل هم داشت با دو گل مغلوب تجربه بهتر حریف شد. رضا کرمالچمپ در بازی با قزاقستان هت‌تریک کرد که یکی از این گل‌ها از روی نقطه پنالتی بود. دیگر گل‌های ایران توسط رضا شکاری از روی نقطه پنالتی و نیما مختاری به ثمر رسید.

بعد از بازی ایران و قزاقستان، تیم‌های مکزیک و چین به مصاف هم رفتند که پیش از این بازی مکزیک ۶ امتیاز و چین ۳ امتیاز داشت. ایران در بازی امروز علاوه بر ۵ گل موقعیت‌های زیادی برای گلزنی داشت.

تورنمنت بین المللی زیر ۱۹ سال چین در استادیوم شهر کیوجینگ و با اسپانسر ی فورد برگزار شد.



دردسر العربی قطر با دژاگه

گیلان امروز– باشگاه العربی قطر با مشکل استفاده از بازیکنان خارجی جدیدش مواجه شده است؛ مشکلی که احتمالا ماندن اشکان دژاگه در این را تضمین می‌کند.

باشگاه العربی قطر به خاطر بدهی‌های مالی سابق خود با حکم جدید مواجه شده است. بر اساس این حکم، العربی حق استفاده از بازیکنان خارجی جدیدش یعنی مصطفی سال سنگالی، خمینیز فلسطینی و ازیکیل نیجریه‌ای را ندارد.

در صورتی که العربی نتواند تا قبل از بازی اول این تیم در لیگ ستارگان و تا روز پنجشنبه این مشکل را حل کند، تنها پاتولیونو برزیلی می‌تواند از میان بازیکنان خارجی برای العربی به میدان برود چرا که پاتولیونو سال گذشته هم در العربی بوده و این مشکل متوجه او نمی‌شود.

روزنامه الشرق در این خصوص نوشت: «باشگاه العربی به خاطر تاخیر در پرداخت‌های مالی سابق خود حق استفاده از بازیکنان خارجی جدیدش را ندارد. البته دژاگه و پاتولیونو به خاطر اینکه سال گذشته در تیم بوده اند مشکلی برای همراهی العربی ندارند.»

این در حالی است که مسئولان باشگاه العربی پیش از این تأکید کرده بودند نیازی به اشکان دژاگه ندارند و روزنامه های قطری حتی از انتقال دژاگه به ایران و یا سایر تیم‌های حوزه خلیج فارس خبر داده بودند.

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت عمران راه خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۲۰۲۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۹۵۱۶

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۵/۰۵/۰۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱ – اعضای هیات مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۹۷/۵/۲ به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقای حمیدرضارشادصیقلاقلی دارای شماره ملی ۲۵۹۴۲۸۳۹۸۳ و خانم مریم یاراحمدی دارای شماره ملی ۲۵۹۴۴۸۲۴۴۷ و آقای سیدرسول نعیمی دارای شماره ملی ۲۶۷۹۸۵۱۹۲۷ و آقای اسمعیل مرادی دارای شماره ملی ۶۵۳۹۴۴۵۱۲۶

۲ – آقای سجادمحسن زاده دارای شماره ملی ۳۷۲۰۰۸۴۷۱۱ به سمت بازرس اصلی و آقای محمدخالقی کنف گورابی دارای شماره ملی ۲۷۲۱۱۱۶۲۰۴۷ به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

با ثبت این مستند تصمیحات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۵۰۵۲ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۶/۲۴

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت عمران راه خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۲۰۲۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۹۵۱۶

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۰۵/۰۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱ – سمت اعضای هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

خانم مریم یاراحمدی دارای شماره ملی ۲۵۹۴۴۸۲۴۴۷ به سمت رییس هیات مدیره

آقای سیدرسول نعیمی دارای شماره ملی ۲۶۷۹۸۵۱۹۲۷ به سمت نایب رییس هیات مدیره

آقای حمیدرضا رشاد صیقلاقلی دارای شماره ملی ۲۵۹۴۲۸۳۹۸۳ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره

۲ – کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت منحصرا با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

با ثبت این مستند تصمیحات تعیین دارندگان حق امضاء، انتخاب و تعیین سمت هیات مدیره انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۵۰۵۱ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۶/۲۴

نیابت مدیره و مدیر عامل شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان آستارا